Geometria Analitica II

Tarea 2

Fecha de entrega: miércoles 30 de Agosto

1. Encuentra la matriz B de una rotacién que diagonalize las siguientes ma-
trices simétricas

1 1\ /0 1\ /-6 12 9 -2\ /-7 -6 9 12

1 1/\1 0 12 1 /J\-2 6 /)\-6 2 12 16
Calcula BT AB, donde A es una de las anteriores y B la rotacién corre-
spondiente.

2. Describe geométricamente (da centro, direccién de los ejes y pardmet-
ros o ecuacién candnica correspondiente) una elipse, una hipérbola y una
pardbola dentro de las curvas cuadraticas definidas por los polinomios
siguientes.

o —622 + 24zy +y? — 122 — 26y — 161

o 922 — 4ay + 6y — 58x + 24y + 59

o« X+ 2zy+y?+2x+2y—1

o 4722 + 32xy — 13y% — 2522 — 12y + 247
o 522 4 24xy — 5y? + 14z — 34y — 37

o 6622 — 24zy + 59y? — 108z — 94y + 1

o 1322 4+ 10xy + 13y> 4 42z — 6y — 27

o 922 + 62y + 17y% + 120 — 28y — 52

o —T7x? — 122y + 2y% + 40z + 20y — 55

o 927 — 24xy + 16y + 130z — 90y + 175
o 1822 + 48zy + 32y% — 29x + 3y — 22

o 3222 + 48zy + 18y + 31x — 8y — 88

o —Tx? 4 482y + Ty? + 158z — 6y — 88

o —242% — 14ay + 24y? + 1522 — 164y + 151
o Tx? + 487y — Ty? + 1162 — 138y — 348

3. Encuentra un polinomio que defina a las siguientes curvas cuadraticas:

1. La elipse con semieje mayor 3 en la direccién (3, 4), semieje menor 2
y centro en (-1, 2).

2. La hiperbdla con semieje principal 4 en la direccién (2, 1), semieje
secundario 1 y centro en (2, 3).

3. La pardbola con vértice en (1, 3) directriz en la direccién (1, 4) y
distancia focal 1.

4. ;Cuél es la matriz de una homotesia que lleve a la pardbola dada por
2% + ay, con a # 0, en la canénica (dada por 22 — y)? Concluye que hay
solo una clase de parabolas médulo semejanzas.



. Demuestra que el conjunto de afinidades que dejan invariante a un poli-
nomio cuadratico P,

SimAf(P) = {g S Af(2)|P og= P}

€s un grupo.
. Para P(z) = 2 - © — 1 demuestra algebrdicamente que Sim4¢(P) = O(2).

. Sea H la hipérbola canénica dada por la ecuacién z? —y? = 1. Demuestra
que para cualquier (a,b) € H se tiene que la transformacién lineal definida

por la matriz
a b
b a

deja invariante a (es una simetria afin de) H.

. Demuestra que si g € Af(2) es tal que g(H) = H (con H la hipérbola
canénica) entonces g es lineal y estd dada por una matriz como la anterior,
o bien por esa seguida de la reflexion en el eje-X.
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